CÂMARA MUNICIPAL DE TAPIRA
ESTADO DO PARANÁ



ATA N.°08/2021
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO MODO VIRTUAL CONSIDERANDO A SITUAÇÃO DE EXCEÇÃO PROVOCADA PELA PANDEMIA DO CORONA VÍRUS (COVID-19).


Aos doze dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e trinta minutos, reuniram para a sessão ordinária virtual os seguintes Vereadores: Alcides Masquietto, Claudemir Antônio de Abreu, Devair dos Santos, Hélio Belter, Jucelino da Conceição Alcântara, Rosa Lopes Smarzaro e Rosangela Munhos Fernandes. Ao confirmar número legal de quórum o Presidente Claudemir através de chamada nominal, declarou aberta a sessão saudando e agradecendo a presença de todos que estavam participando desta sessão virtual, considerando a situação de exceção provocada pela pandemia do corona vírus. Prosseguindo solicitou ao vereador Sérgio a leitura do trecho bíblico. Logo após o presidente solicitou ao 1° Secretário a leitura da ata da sessão ordinária anterior que após lida e ouvida não obteve nenhuma manifestação por parte dos vereadores. A seguir passou-se para as leituras das matérias na Ordem do Dia, onde foi proferida a leitura de duas Indicações apresentadas pelo vereador Vanderlei: - Indicação N°031/2021: solicitando readequação da “Estrada da Floresta”; - Indicação N°032/2021: solicitando que o rolo compactador possa estar passando na “Estrada da Farinheira dos Devechi”, pois as pedras da estrada estão soltas. A seguir foram apresentadas seis indicações pelo vereador e presidente da câmara, senhor Claudemir, sendo elas: - Indicação N°033/2021: solicitando o recapeamento das vias urbanas compreendida pelas Ruas Palmas, Palmeiras, São Mateus, Lapa, Rio Branco e Jaguariaíva e demais que se fizerem necessárias; - Indicação N°034/2021: solicitando a possibilidade de fornecer um local para ministrar cursos diversos de aprendizagem dentro do projeto Menor Aprendiz, gratuito para aqueles que se interessarem; - Indicação N°035/2021: solicitando para que possa ser viabilizado um incentivo aos pequenos produtores rurais, bem como aos moradores das Vilas Rurais e às famílias que residem nos assentamentos do município, possibilitando um incentivo à produção agrícola, com a distribuição de sementes, calcário, esterco, e acompanhamento técnico; - Indicação N°036/2021: solicitando levante em todas as estradas rurais do município e limpeza das caixas de contenção de águas; - Indicação N°037/2021: solicitando que as escolas municipais distribuam a merenda escolar aos seus alunos; - Indicação N°038/2021: solicitando informações referente ao andamento que foi dado pelo município, em relação a Celebração de contrato com a Caixa Econômica Federal, Número do contrato 1074068-88/2020 - Convênio 908176, que tem como   Objeto Melhoria da Infraestrutura de transporte no meio rural, através do recapeamento de estrada rural municipal. A seguir foi proferida a leitura da Indicação N°039/2021 apresentada pelo vereador Sérgio, solicitando que realize a limpeza na imagem do Cristo e nos objetos que compõe o Portal da entrada da cidade. Continuando foi realizada a leitura de mais duas indicações apresentadas pelo vereador Jucelino, sendo elas: - Indicação N°041/2021: solicitando que desenvolva um estudo junto a Secretaria do Meio Ambiente, no sentido de viabilizar a montagem de uma usina de resíduos sólidos de materiais de construção em nosso município;
[bookmark: _GoBack]- Indicação N°039/2021: solicitando a construção de uma lombada na AV. Rio Grande do Sul, saída para Nova Olímpia em torno de 50 metros após o final do canteiro central e que promova a reforma e a sinalização do retorno do acesso para a Rua Londrina. Prosseguindo com as matérias foi realizada a leitura do Ofício N° 009/2021 recebido da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente em reposta ao Ofício n°022/2021 desta Casa de Leis. Logo em seguida foi proferida a leitura do Ofício N° 084/2021 recebido da Prefeitura em resposta ao Ofício N° 011/2021 também desta Câmara. A seguir foi lido o Projeto de Lei N.°1024/2021 – Súmula: Desmembramento de Lote. Ao término da leitura o referido projeto foi colocado em discussão, ninguém se manifestando foi colocado em votação, ficando aprovado em 2° (segundo) por unanimidade. A seguir como não havia Inscrito na Ordem do Dia para o Uso da Palavra e mais nada a tratar o Presidente Claudemir declarou encerrada a sessão, solicitando a lavratura da presente ata que seguirá assinada por ele e pelo 1° Secretário, após todos estarem de acordo.
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